

24 августа 2020 года Информация для СМИ

Беречь климат может каждый: на фестивале общения LAMPA подростки смогут поговорить об окружающей среде

4 сентября на фестивале общения LAMPA впервые будет заявлена новая сцена для детей в возрасте 8–14 лет Save the Turtles, которая в этом году в дигитальном формате за четыре увлекательных бесплатных события побудит думать о зеленом образе жизни и роли каждого молодого человека в охране природных ресурсов. Главная задача мероприятий сцены – помочь оживить в подростковой аудитории понимание устойчивости, зеленого образа жизни и роли и участия каждого индивида в уменьшении климатических перемен.

«Чтобы жить дружественным к окружающей среде образом, не менее важным, чем сортировка отходов, является умение мудро тратить деньги, не покупая лишнего. Мы призываем присоединиться к беседам и тех детей, которые в повседневной жизни старательно сортируют отходы, отправляются делать покупки с матерчатым пакетом и, чтобы поехать в гости к друзьям, выбирают велосипед, скейтборд или самокат, а не такси или автомобиль с кем-то из родителей за рулем, и тех, кто о спасении мира раньше особо не думал. Устойчивое развитие среды, государства и всего общества возможна лишь тогда, когда каждый член общества понимает, что это ответственность каждого и результат сотрудничества», — рассказывает инициатор идеи, руководитель отдела устойчивого развития Swedbank Адриана Каулиня.

В свою очередь, директор фестиваля общения LAMPA Иева Морица подчеркивает: «Содержание фестиваля предназначено для всех поколений и интересов, поэтому большая радость, что в этом году детям и молодежи мы можем предложить еще более интересную и мощную программу, охватив еще больше тем и возрастных групп и в созданной вместе со старшеклассниками программе "Короткое замыкание", и в задуманной для младших школьников Save the Turtles».

Виртуальную сцену Save the Turtles, как и посвященную теме образования сцену на фестивале общения LAMPA предлагает сооснователь и соучредитель фестиваля Swedbank, в свою очередь, устроителями мероприятий сцены являются эксперты в разных сферах, которые, делясь своим опытом и познаниями, хотят актуализировать тему среды и устойчивости для подростковой аудитории. На четырех разных мероприятиях они продемонстрируют, как небольшие повседневные привычки каждому из нас помогают принимать участие в охране климата. Эксперты по бюджету расскажут, какое влияние оказывает финансовое планирование на среду и устойчивость. Впервые в дигитальном формате будет представлена популярная пьеса «Пластмассовые хулиганы», которая интерактивным и увлекательным образом покажет возможности переработки пластмассовых отходов в повседневной жизни. Отраслевые специалисты в формате дигитального мастер-класса будут говорить о том, как мудро и естественно заботиться о своей красоте и соблюдать гигиену в самом раннем возрасте. В свою очередь, о том, какова ответственность инфлюенсеров за собственные высказывания и как инфлюенсеры могут влиять на важные для общества и среды процессы, расскажет энтузиаст дружественного к климату образа жизни и известный ютюбер Эдгарс Фешенко. С подробной информацией о мероприятиях виртуальной сцены Save the Turtles можно ознакомиться здесь.

Молодые люди смогут не только следить за мероприятиями онлайн на Youtube-канале и Facebook-странице Swedbank Latvia, но и активно вовлекаться в интерактивные дискуссии, принимать участие в дигитальном мастер-классе, высказывать свое мнение и задавать вопросы. В выборе названия сцены есть отсылка к жаргону субкультуры соответствующей возрастной группы, где черепаха является одним из естественных

термометров, чье здоровье, количество индивидов и разнообразие пород одновременно помогают сделать выводы об общем здоровье среды.

Шестой фестиваль общения LAMPA пройдет со 2 до 5 сентября в непривычное время и в непривычном формате, но с привычными размахом и мощностью во всей Латвии и в мире! На протяжении четырех дней будет проведено более 200 ярких событий фестиваля, при этом фестиваль LAMPA бесплатно можно будет смотреть онлайн на домашней странице festivalslampa.lv и в местах коллективного просмотра во всей Латвии и за ее пределами, а также пережить происходящее лично в студиях LAMPA в Цесисе, Риге и Резекне.

Дополнительная информация:

Янис Кропс, руководитель пресс-службы Swedbank Тел.: 67444560, 26880381 janis.krops@swedbank.lv